

# 6月22日,专家教你填高考志愿

## 想参加说明会的学生和家可拨打电话预约

本报5月27日讯(记者 常学艺) 离高考还有十天时间,“今年高考志愿填报政策如何变化?”“实行平行志愿后如何合理填报?”等问题越来越受到考生和家长们的关注。6月22日下午,本报与中国教育在线主办的2014年高考志愿填报说明会将在山东华宇职业技术学院举办,届时升学规划专家、教育专家娄雷将会现场支招。有意向参加的考生和家长可拨打18805340891预约。

自去年起,山东高考实行平行志愿,一个批次可以同时填报6个学校志愿,每所学校可填报6个专业及专业是否服从调剂志愿。相比之前的梯度志愿,平行志愿给了考生更大的选择空间,但同时也有一定的风险。“对待高考志愿填报,家长往往有两种态度,要不觉得为时尚早不必着急,要不心急如焚却不知从何下手。”高考升学规划专家娄雷说,高考在最后录取过程中,都是以

省为单位,加上历年的高考考卷不同,所以分数实际上不能横向比较,也就缺乏必要的参照意义。

高考成绩向来都是特别高分的学生很少,特别低分的学生也很少,大部分学生的分数都集中在中分段。中分段学生的竞争非常激烈,相差一分就有可能改变录取结果。所以,许多学生无论是在学校选择上还是专业志愿填报上都面临着更大的压力。

为帮助广大考生和家长解疑答惑,6月22日下午,本报与中国教育在线在山东华宇职业技术学院举办2014年高考志愿填报说明会。高考升学规划专家娄雷将在现场讲解“投档之后如何排队分专业”、“平行志愿填报及录取规则”、“城市、大学、专业咋排序”等内容。如果您家中有高考生,希望得到与填报志愿相关的帮助,欢迎参与本报高考志愿填报说明会,预约电话:18805340891。

### 头条相关

娄雷,全国资深教育媒体人,高考升学规划专家,乐学网主编。青岛市青年社团理事会副秘书长、青岛市市南区政协委员。青岛人民广播电台主持人。2006年成为新浪教育频道资深编辑、主持人,共主持嘉宾聊天和教育名家采访数百场。制作并推出的“百所重点高校招生办主任系列访谈”和“高考状元堂”节目,具有极强的权威性和实用性。



## 又起扬尘

5月27日,市区大风扬起的沙尘让天空蒙上一层朦胧的土黄色。 本报记者 马志勇 摄

今年比往年天热得早

# 露天作业大都不避高温时段

本报5月27日讯(记者 贺莹莹 见习记者 徐良) 27日,德州最高气温达到36.2℃,记者从德州市多个工地了解到,今年气温较往年升高较快,但是大部分建筑工地仍按照下午12时30分开始施工,只有少数工地为避开高温作出调整。

27日11时许,记者在东风东路一处建筑工地看到,有的工人已经下班,部分工人还在忙碌。“旁边的施工队修改了工作时

间,可我们还没有。”来自河南的高俊才是这家工地的零工,他说,其他施工队上午提前半小时下班,下午推迟一个小时内上班,这让他很羡慕。在东方红路和三八路几处工地,虽时至中午,但施工机器轰鸣,水泥罐车来来往往。在一处工地,刚刚下班的工人师傅们急忙着去吃饭,因为他们下午1点就要上班,想腾出时间多休息一会,来应对下午的高温。

上午9时至中午12时,在

记者走访的蔚来城等建筑工地中,只一家工地中的一个施工队为避开高温,修改了作息时间。在蔚来城工地上,建筑工人上午11:00下班,下午12:30上班。禹城的杜师傅是这里的钢筋工,他告诉记者,不管天气多热工人们都要坚持10小时的工作时间,他们也期盼着推迟下午上班时间。

记者了解到,根据去年发布的高温作业规定,日最高气

温达到35℃以上,37℃以下时,用人单位应当采取换班轮休等方式,缩短劳动者连续作业时间,并且不得安排室外露天作业劳动者加班。“一般在7月份暑期碰到连续高温的天气,我们会把施工时间推迟在下午3点左右,但是在之前会采取发放防暑降温的产品来应对,5、6月份天气温度不稳定,不可能每天根据气温来调节作业时间。”三八东路一工地负责人孙经理说。

## 全市发布首个高温黄色预警

本报5月27日讯(记者 孙婷婷)

27日,德州市气象局发布高温黄色预警,受大陆暖高压影响,全市有10个县市区最高气温超过了35℃,其中齐河县的最高气温更是达到了37℃,预计28日到31日全市日最高气温将达35℃以上,其中,29日到30日最高气温将在38℃以上。

27日,7级大风与高温相伴。德州市气象台14时25分发布大风蓝色预警信号,宁津、陵县、夏津已经受大风影响,阵风7级以上,预计未来大部分县市将出现平均风力4-5级、阵风7级以上的大风。与此同时,气温可谓达到近期的一个顶点,全市有10个县市区最高气温超过了35℃(德城区36.2、乐陵35.3、庆云35.6、陵县35.6、临邑35.3、武城35.7、平原35.1、夏津36.7、禹城35.2、齐河37.0),其中齐河县的最高气温更是达到了37℃。

据了解,至本周末,大范围高温天气将持续席卷北方大部,正式开启了炎热模式,德州市未来几天的最高气温都将保持在35℃以上。提醒有关部门和单位按照职责做好防暑降温准备工作;高温条件下作业和白天需要长时间进行户外露天作业的人员应当采取必要的防护措施。

## 乐陵联社三项举措 乐陵联社信息科技降低信息科技风险 管理水平稳步提升

为降低信息科技风险,加快信息化建设,乐陵联社推出三项举措。一是加大信息科技巡检力度,发现安全隐患问题现场解决。二是增加对电子设备的检查频率,由原来的不定期检查变为每周一次,以最快的速度解决电子设备故障。三是增加对各网点信息科技管理员的培训,充实联社科技人才队伍。

(宋高峰 程超)

## 乐陵联社信息科技 管理水平稳步提升

乐陵联社信息科技及电子银行业务管理水平稳步提升。一是网点线路改造工作有效开展。制定了《营业网点线路改造规范》、《新增营业网点线路布设规范》,为办事处科技中心线路改造提供了规范标准。二是进一步规范了自助设备操作,认真做好自助设备的维护,安全运行无事故。三是强化信息科技安全自查,避免风险发生。四是做好银行卡的发卡 and 各类助农存取款设备的安装工作,扩大金融服务覆盖面,带动各项业务的快速发展。五是做好业务引导,确保在新开立电子银行产品均为有效户的前提下,对睡眠户进行集中清理。

(王建忠 郑海波)

## 乐陵联社信息科技 培训班开班成功

目前,乐陵联社信息科技培训班开班成功,第一批员工顺利毕业。为增强基层网点安全防控意识、提高员工信息科技知识水平,乐陵联社将科技部员工日常接触的常见问题进行整理,汇集册,依托办公模拟演练环境的强大优势,对各个网点的科技信息管理员分批次进行实地培训演练。该培训打破了乐陵联社一直以来对科技信息讲述型学习的格局,使员工在学习知识的同时可以动手实践,切实提高了员工的科技信息知识水平。

(王建忠 杨楠)

## 乐陵联社监保押运人员 进行实弹射击训练

5月21日,乐陵联社联系当地武装部门对联社监保押运部进行了实弹射击训练。训练中,首先由乐陵市武装部参谋给大家讲述了54式半自动步枪的使用方法、注意事项等,然后安排专人以小组的形式组织员工进行实弹射击训练。通过此次实弹打靶训练,增强了联社监保押运人员、押运大队人员的心理素质、应变能力和协作能力。

(陈明明)

## 乐陵联社组织 自助设备专项检查

为确保自助监控设备有效运行,全面提高安全防范能力,乐陵联社科技部人员及厂家工程师对全辖自助设备进行专项检查。一是落实安全责任制,信用社自助设备管理员做为设备使用管理的第一责任人,对设备在运行过程中出现的问题及时排除。二是检查自助设备监控录像设备检查,尤其加强对自助设备出钞口、面部、取款室及加钞室监控的检查。三是对振动报警器进行可用性测试。四是对自助设备晚间客户办理业务区夜间光线情况进行检查,有效地减少自助设备安全运行过程中潜在的风险隐患。

(杨希军 王建忠)

## 齐河农商行深入 培养员工市场洞察力

2014年,齐河农商银行对员工加强了培训力度,组织员工参与专业培训班,聘请专业老师进行授课,提高员工对市场敏感度。要求员工分别制定短期和长期目标规划,根据自身规划,安排合适的岗位检验其专业胜任能力,加强对市场变化的关注和挖掘,注重实践与分析,提高员工综合能力。在对各项制度理解和执行上,结合实际,掌握规律,缩短各环节的执行时滞,提高办事效率。对工作中存在不能解决的疑问,及时提出进行探讨,形成针对性强、人性化对外服务模式。

(王宁 魏宝瑞)